

# Подведены итоги прошедшего сезона

## СПОРТИВНО-БАЛЬНЫЕ ТАНЦЫ

26 мая в ЦД «Победа» прошёл внутриклубный турнир по танцевально-спорту. Воспитанники ТСК «Астра

Данс» подвели итоги прошедшего сезона, распределив награды следующим образом. Победителями в своих категориях стали: Никита Пономарёв и Милана Пашаева, Юрий Ломкин и Ульяна



Сухова, Дарья Брыкина, Николай Жуков и Мария Сасык, Алексей Жуков и Софья Васильчикова, Даниил Елунин и Лилиана Котова, Руслан Ситдыков и Екатерина Андреева.

По традиции проведения этого турнира зрители имели возможность выразить свои симпатии отдельным парам и вручить призы. Обладателями «зрительских сердец» стали: Владимир Смирнов и Алина Гагарина, Степан Исаенков и Валерия Волкова, Михаил Гаврилов и Валерия Павлова.

Успешно выступили и взрослые дуэты: Андрей Осин и Нина Богдасарова, Иван Шашерин и Ольга Мякова, Валерий Шашерин и Лидия Комарова, Владимир Петров и Татьяна Петрова.

Ольга ЖЕЛУДЕВА

# В упорной борьбе

## БАСКЕТБОЛ

17 июня завершилось первенство по баскетболу среди мужских команд, взявшее своё начало ещё в октябре прошлого года в Рязани. В течение всего периода активное участие в данном соревновании принимала команда Дворца спорта «Зарайск» — «ИГУАНА».

В результате упорной борьбы групповой этап зарайская команда завершила, заняв достойное 2-е место, и вышла в 1/4 плейофф соревнования, но, к сожалению, в последующих двух встречах уступила победителю прошлого года — команде «Амка» (г. Рязань).

Несмотря на горечь поражения в стадии плейофф, ребята не опустили руки и выиграли две финальные встречи — против команд «Южный» и «Инвест» (г. Рязань) за 5-8 места. Стоит отметить, что за всё первенство зарайская «ИГУАНА» проиграла только баскетболистам «САТЕЛС». Итогом соревнований для наших спортсменов стало достойное пятое место среди 18 команд-участниц.

Поздравляем зарайских спортсменов с достойным результатом и желаем им дальнейших успехов.

Ольга ЖЕЛУДЕВА



# Уступили первое место коломенцам

## | СТРИТБОЛ |

5 мая на зарайском стадионе в рамках праздника «Открытие летнего спортивного сезона» состоялась турнир по уличному баскетболу (стритболу). В турнире приняли участие 4 команды: «Протекино», «Коломна Юнайтед», «Добрый вечер» и «Игуана Кидс».

Согласно регламенту соревнований, команды должны были встретиться с каждым из соперников, и по итогам этих встреч, в зависимости от количества набранных очков, определялся победитель.

Стоит отметить, что две команды из четырёх представляли

Дворец спорта «Зарайск» — это команды «Игуана Кидс» и «Добрый вечер».

По итогам проведённых игр местами распределились следующим образом: 3-е место завоевали представители молодой и амбициозной команды «Игуана Кидс», а вот судьбу золотых медалей решил точный бросок на последних секундах встречи игрока команды «Коломна Юнайтед», который и принёс им победу с перевесом в одно очко. В итоге серебро досталось команде «Добрый вечер».

Все призёры турнира получили медали, а победителям была вручена ещё и кубок.

**| Денис ВИКУЛОВ**, заместитель директора ДС «Зарайск»



## ТУРНИР ПАМЯТИ ЧЕМПИОНА И ТРЕНЕРА

### | ШАХМАТЫ |

27 мая во Дворце спорта «Зарайск» прошёл 6-й блицтурнир по шахматам, посвящённый памяти многократного чемпиона Зарайска, выдающегося тренера А.Б. Фёдорова. В соревновании приняли участие 16 человек из Зарайска, Луховиц, Коломны, Серебряных Прудов, Воскресенска и Мытищ. Играли по круговой системе в 15 туров.

Мощный старт в турнире взял Александр Енюшкин. После девяти туров у него было девять очков! Казалось, что интрига за первое место угасла, но в десятом туре Александр проиграл мастеру ФИДЕ из Воскресенска Константину Михедову, затем

сыграл вничью с Ильёй Барановым, и борьба обострилась. Помог Енюшкину молодой воспитанник зарайской ДЮСШ Егор Соколов, обыграв коломенца Александра Саломехина, который к 11 туру забрался на самый верх таблицы. Затем Саломехин потерпел ещё одно поражение, и уже за тур до конца соревнования Енюшкин обеспечил себе победу в турнире! Саломехину, тем не менее, удалось завоевать второе место. Бронзовым призёром стал Михедов. Среди школьников с большим отрывом первенствовал Соколов. На третьем месте оказался зараец Андрей Павлов.

**| Дмитрий КОНЕНКИН**

